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ІННОВАЦІЇ В ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ 

 
Сьогодні готельний бізнес – це одна з найбільш перспективних 

галузей, які приносить країнам мільйонні прибутки. Необхідно 
постійно впроваджувати сучасні технології, бо науково-технічний 
прогрес не стоїть на місці. Це не є проблемою на сьогоденні, адже 
інновації реалізуються по багатьом напрямах [2, с. 233]. Для вико-
нання удосконалення потреб клієнтів використовують багато різних 
інновацій, із яких можна виділити наступні: 
– продуктові (продукти і послуги в готелях); 
– процесорні (надання послуг у готелі); 
– маркетингові (нові підходи і спеціальні пропозиції в готелях); 
– управлінські (створення нових структур в готелях); 
– у концепціях готельного підприємства (дизайн, стиль готелів); 
– в бізнес-моделі (нові підходи у співпраці між готелями); 
– в сфері інформаційних послуг (ресурси, системи готелів); 
– в галузі  мультимедійних технологій (віртуальність в готелях); 
– в галузі безпеки (системи безпеки готелів); 
– екологічні (стан готелів) [1, с. 410]. 

До речі, розглянуто багато питань та прикладів винаходів 
теперішніх технологій з готельної мережі. В першу чергу, потрібно 
зазначити, що готельний бізнес сприяє збільшенню туристських пото-
ків, інтернаціоналізації доходу, перерозподілу доходу між країнами, 
росту зайнятості населення і його доброботу. Отож, його ключ швид-
ких темпів – це утворення міжнародних готельних ланцюгів, поглиб-
лення спеціалізації готельних закладів, розвиток мережі малих 
підприємств та введення комп’ютерних технологій. Також нова тен-
денція розвитку секторів розміщення готелів – це будування 
незвичайних, екстравагантних будівель світу, щоб викликати зацікав-
леність і прагнення самому відчути це. До прикладу такі готелі 
можуть бути розташовані там де є стародавні замки чи собори, 
у підземних бункерах, в’язницях, поїздах, на дахах, печерах, дуплах, 
воді, під  водою, в млинах. Загалом фантазія створення готелів 
є найрізноманітніша і безмежна. Аби залучати туристів засилятися 
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у закладі, потрібно придумати те, чого ніхто інший не може приду-
мати. Якщо туристу буде запропоновано посилитися у футуристич-
ний чи дивовижно-фантастичний готель світу за нормальні кошти 
проживання в ньому, то він в більшості випадків погодиться. Якщо 
побудований дуже крутий готель в цілому, потрібно враховувати і те, 
де він знаходиться чи багато про нього знають. Зниження податкового 
навантаження і можливість кредитування також залучають нових 
гравців на ринок готельних послуг. Для успішного розвитку готель-
ного бізнесу необхідно надавати різні пільги на подібні до готелів 
місця розміщення, створювати фінансові мотивації для підвищення 
категорій номерів з зірочками тощо. Варто відмітити, що важливою 
стратегією є поява міжнародних готельних операторів, які надають 
туристам послуги світового рівня і сприяють щодо залучення збіль-
шення добробуту готелів. Просто у кожного є свої секрети отримання 
успіху в тій чи іншій справі. Що ж якщо запропонувати два методи 
для  стимулювання попиту готельної індустрії? Такі методи суттєво 
завойовують довіру клієнтів і зроблять їх постійними гостями: 

1. Надання різноманітних знижок, подарунків і всього, того що 
би хотіли самі отримати в подарунок від когось. 

2. Мобільні додатки для готелів. Допомагають збільшити кіль-
кість клієнтів та удосконалювати процеси обслуговування або само-
обслуговування. Наприклад, для більшості туристів найбільш зруч-
ними є додатки для бронювання готельних номерів на декількох 
мовах. Нововведення готелів – це дуже сучасно і якщо говорити  
слово «сучасно», і добавити використання роботів для обслугову-
вання, то для багатьох цей варіант є не зручним і не привітним. За 
інноваційним потенціалом можна виділити піонерні, модифікуючі, 
адаптаційні інновації та псевдоінновації. Піонерні інновації включа-
ють нові покоління готелів, нові покоління готельних технологій, нові 
напрямки розвитку бізнесі (готельні ланцюги), піонерні послуги 
тощо. Модифікуючі інновації спрямовані на удосконалення, допов-
нення існуючих практичних засобів задоволення потреб споживачів 
готельних послуг, що відповідають на їхні запити. Адаптаційні ново-
введення завжди враховують зміни в зовнішньому середовищі, в роз-
витку інформаційних технологій та споживчій поведінці гостей і їх 
новинках. Псевдоінноваційні послуги спрямовані на покращення 
застарілих поколінь техніки, технологій та методів управління [3, с. 14]. 

Підсумовуючи все вище сказане, можна зробити висновок, що 
щоб покращити роботу готелів буде достатньо враховувати думку 
гостей щодо змін у готелях; підсумовувати всі варіанти із пере-
рахованих умов і звертати увагу на нові запити поколінь. Більше того, 
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застосування багатьох технологій в роботах готелів, підвищують їх 
конкурентоздатність, якість надаваних послуг, які позитивно вплива-
ють на імідж готелів і їх статус. Вони збільшують потік постійних 
клієнтів та відповідно гарантують отримання прибутку підпри-
ємством. 
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МОДЕЛЮВАННЯ ПОВЕДІНКИ СПОЖИВАЧА ПОСЛУГ 

ГОСТИННОСТІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Сфера обслуговування та гостинності відіграє провідну роль 
в економічній та туристичній діяльності України. Вплив воєнного 
стану значно відобразився на функціонуванні готельних та ресторан-
них підприємств України, оскільки значно знизилася популяризація 
подорожей та переміщень  туристів. 

Готельні та ресторанні підприємства виконують головну функ-
цію гостинності при роботі зі споживачем – забезпечують усім 
необхідним для життєдіяльності та безпечного перебування у них, не 
дивлячись на значні обмеження їх роботи.  

Кожен заклад намагається якнайкраще обслужити гостей, щоб 
вони мали змогу повертатися ще і ще. Для того, щоб встановити дов-




